
• IMOS INŽENIRING, LJUBLJANA

Dograjevanje Štepanjskega naselja
V letih 1973 do 1977 je zrasla na trovnikih ob Štepanji vasi nova, do

ledaj največja stanovanjska soseska v Sloveniji. Naziv »demonstracij-
sko gradbišče« je bil kar primeren, saj je bila gradnja prek 3000 stano-
vanj v takem času lep dosežek. V zaključnem obdobju, ko naj bi sose-
ska dobila dokončno podobo po sprejetem zazidalnem načrtu z grad-
njo vseh predvidenih spremljajočih objektov, pa se je vse bolj zatikalo,
tako da soseski še marsikaj manjka.

Predvsem moti nedokončan
osrednji predel ob Litijski cesti,
kjer je predviden družbeno-po-
slovni center soseske z vrsto ob-
jektov, katerih dcjavnosti bi po-
krivale zadovoljevanje osnovnih

potreb prebivalcev. Nekaj teh
objektov je bilo že pripravljenih
za gradnjo, vendar so vse slabše
gospodarske razmere onemogo-
čile gradnjo.

Med pripravami osnovnih

planskih dokumentov za nasled-
nje srednjeročno obdobje je no-
silec gradnje soseske IMOS v so-
delovanju in s pomočjo drugih
udeležencev pri gradnji, predv-
sem pa komiteja za družbeno
planiranje in družbenoekonom-
ski razvoj pri občinski skupščini
Lj. Moste-Polje, sprožil akcijoza
realizacijo vsaj enega, to je
osrednjega objekta CO 2, 3, in 4
v primarnem centru Štepanj-
skega naselja.

Objekt, za katerega je teh-
nična dokumentacija že v celoti
izdelana, bo zgrajen na južni
strani Litijske ceste vzhodno od
podhoda. Imel bo tri etaže (klet,
pritličje in I. nadstropje) in je po
programu namenjen manjšim
specializiranim trgovskim loka-
lom in storitveni dejavnosti za
zadovoljevanje osnovnih potreb
občanov (npr. knjigarna, frizeri-
ja, cvetličarna, slaščičarna, dro-
gerija, konfekcijska ali obutvena
prodajalna, gospodinjski servisi
in podobno).

Velikost lokalov je predvidena

po 35,70 ali 140 kv. m s kletjo ali
brez nje, s tem da so možne tudi
prilagoditve konkretnim potre-
bam.

V I. nadstropju so predvideni
poslovni prostori, primerni za bi-
roje, pisarne ali pa tudi za proi-
zvodno dejavnost, kot so npr. ši-
valnice.

Orientacijska cena lokalov je
84.642 din/m2 v pritličju, 81.797
din v l . nadstropjuin 61.170 din
v kleti. Cena je izračunana na
dan 31. decembra 1983.

Glede na velike potrebe blizu
15.000 prebivalcev Štepanj-

skega naselja z bližn jo okolico, ki
razen marketa NAME in
EMONE nimajo ničesar s po-
dročja osnovne preskrbe, je ver-
jetno tudi poslovni uspeh investi-
torjem zagotovljen. Interesenti
naj se oglasijo na komiteju za
družbeno planiranje in družbe-
no-ekonomski razvoj pri občin-
ski skupščini Lj. Moste-Polje ali
pa na IMOS Inženiring, Trg VII.
kongresa ZKJ št. 1, kjer bodo
prejeli vse potrebne nadaljnje
informacije.
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